

વાવોલ લાભ સોસાયટીના ત્રણ મકાનોમાં તાળાં તુટ્યાં : રૂ.૨.૪૦ લાખની ચોરી

પરિવાર ઘરમાં હોવા છતા તસ્કરો કળા કરી ગયા

ગાંધીનગર, તા.૪ ગાંધીનગર શહેરમાં તસ્કરોનો તરખાટ યથાવત રહેવા પામ્યો છે. વાવોલની લાભ સોસાયટીમાં ત્રણ મકાનના તાળા તુટ્યા છે. મકાનના બેડરૂમના સ્વાઈડરમાંથી ઘરમાં પ્રવેશ કર્યો કરીને બેડરૂમમાં રહેલી તિજોરીમાંથી સોના ચાંદીના દાગીના અને ડ્રેસીંગ ટેબલમાં રાખેલી રોકડ રકમ સહિત મોબાઈલ ફોન તેમજ બાજુના મકાનમાંથી ત્રણ મોબાઈલ ફોન અને અન્ય ઘર પાસે પાર્ક કરેલા એક્ટીવાની ડેકીમાંથી રોકડ રૂપિયા મળી કુલ રૂ.૨.૪૦ લાખની મત્તાની ચોરીની ફરીયાદ નોંધાતા પોલીસે આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત મુજબ શહેરના સેક્ટર-૭ ખાતે રહેતા ચંદનસિંહ રાજદિપ છેલ્લા

દશ માસથી વાવોલ લાભ સોસાયટીના બ્લોક નં.સી.૧૦૪માં પત્ની અર્ચનાબેન અને પુત્ર પ્રિન્સ સાથે રહે છે. ત્યારે ગતરાજ રાત્રે મુખ્ય દરવાજાને અંદરથી બંધ કરી દંપતિ ડ્રોઈંગ રૂમમાં તેમજ પ્રિન્સ બેડરૂમમાં સુઈ ગયો હતો. ત્યારે વહેલી સવારના સુમારે અર્ચનાબેન બાથરૂમ જવા માટે ઉઠ્યા તે સમયે જોયું તો ડ્રોઈંગ રૂમના ડ્રેસીંગ ટેબલના ડ્રોઅર ખુલ્લા હતા અને બેડરૂમની તિજોરી પણ ખુલ્લી હતી. તેઓએ પતિને ઉઠાડીને ઘરમાં ચેક કરતા તિજોરી અને ડ્રોઅરમાંથી ચોર શખ્સો એક જોડ સોનાની શેરવાળી બુટી કિ.૨૨, ૦૪૫, એક જોડ સોનાની કાનની શેરો કિ.૨૨, ૦૪૫, સોનાનું ગોળ પેન્ડલવાળું મંગલસુત્ર કિ.૭૨, ૭૫૦, સોનાની ચેઈન કિ.૪૮, ૫૦૦, સોનાની વીંટી કિ.૪, ૪૦૮, ચાંદીની પગની

પાયલ કિ.૩ હજાર, તેમજ બે મોબાઈલ ફોન કિ.૪ હજાર તેમજ રોકડા રૂ.૪૫ હજાર મળી કુલ રૂ.૨,૨૧,૭૪૮ મત્તાની ચોરી થતા સોસાયટીના રહીશોમાં પણ ભયનો માહોલ ઉભો થયો હતો. જ્યારે સોસાયટીમાં વસવાટ કરતા હિંમતલાલ તુલસીદાસ પરમારના ઘરમાંથી ત્રણ મોબાઈલ ફોન અને વિળાલ જયેશભાઈ ઉપાધ્યાયના ઘરમાંથી પણ રૂ.૪ હજાર રોકડની ચોરી થવા પામી છે. સીસીટીવી ફુટેજ ચેક કરતા એક ચોર કેમેરામાં કેદ થયો છે. તે રાત્રીના અઢી વાગ્યાના સુમારે એક્ટીવાની ડેકીમાંથી રોકડા રૂ. ૮ હજાર ચોરી કરતો નજરે પડે છે. વાવોલ ખાતે પરિવાર ઘરમાં ગુમો રહ્યો હતો તે સમયે ચોર શખ્સો કળા કરી ગયા હતા. જ્યારે પોલીસે ડોંગ સ્કવોડ અને એફએસએલની મદદથી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સરકાર વાત સશક્તિકરણની કરે પણ નીતિ મહિલા વિરોધી છે : કોંગ્રેસ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ભાજપની સરકાર મહિલા સશક્તિકરણની વાતો કરે છે પણ મહિલા વિરોધી નીતિઓ તેની રહી છે તેવો આક્ષેપ જિલ્લા કોંગ્રેસની

જિલ્લા પ્રભારી વંદનાબેન પટેલ, પૂર્વ ધારાસભ્ય કામિનીબેન રાઠોડ, પ્રદેશ અગ્રણી પ્રેમબા હાડા, જિલ્લા મહિલા પ્રમુખ સોનલબા ચાવડા, તાલુકા મહિલા પ્રમુખ

ચૌહાણ, શહેર પ્રમુખ ભુપેન્દ્રસિંહ રાઠોડ, બાબુસિંહ ઝાલા, વખતસિંહ ચૌહાણ, જગતસિંહ ઝાલા, જયંતીભાઈ પટેલ, કા. પ્રમુખ મનહરસિંહ ઝાલા, રૂપસિંહ ઠાકોર, પ્રફુલ શાહ, વિરેન્દ્રસિંહ ઠાકોર, ભરતસિંહ વાઘેલા, ફકીરસિંહ ઝાલા, રમેશસિંહ ચૌહાણ, પ્રભાતસિંહ ઠાકોર, રમેશકુમાર સોલંકી, પ્રતાપસિંહ ઝાલા, બાબુસિંહ સરપંચ બિસ્મિલ્લાબેન પઠાણ, હનિકાબેન ચૌહાણ, મુન્તાકભાઈ બહિયલ, રમણભાઈ પટેલ સહીત અનેક આગેવાનો, કાર્યકરો, આગેવાનો અને મહિલા કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહીને રાજ્યની રૂપાણી સરકાર અને કેન્દ્રની મોટી સરકારની મહિલા વિરોધી નીતિઓ સામે ભારે સુત્રોચ્ચાર કરીને વિરોધ પ્રદર્શન કાર્ય હતું. ત્યારબાદ દહેગામ બસ સ્ટેન્ડ પાસે રેલી કાઢી હતી જેથી દહેગામ પોલીસ દ્વારા સૌ મહિલા આગેવાનો અને કાર્યકરોની અટકાયત કરીને દહેગામ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે લઈ ગયા હતા.



મહિલા આગેવાનોએ કર્યા છે. રાજ્યની રૂપાણી સરકારના પાંચ વર્ષની ઉજવણી સામે વિરોધ પ્રદર્શન કરવા ગુજરાત કોંગ્રેસ દ્વારા નવ દિવસ સુધી સમગ્ર ગુજરાતના દરેક જિલ્લા મથકોએ સમાંતર કાર્યક્રમો જાહેર કર્યા છે જેના ભાગરૂપે આજે ચોથા દિવસે “મહિલા સુરક્ષા અભિયાન” અંતર્ગત દહેગામ ખાતે પ્રદેશ કોંગ્રેસના વરિષ્ઠ મહિલા આગેવાન ડો. ચંદ્રિકાબેન ચુડાસમા, જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુચસિંહ ડાભી,

સંગીતાબા ચૌહાણ, શહેર મહિલા પ્રમુખ મૃણાલિની જોશી, ગાંધીનગર શહેર પ્રમુખ પ્રદીપસિંહ વાઘેલા, પૂર્વ વિપક્ષ નેતા ચીમનભાઈ વિઝુડાની આગેવાની હેઠળ મહિલાઓની સુરક્ષાની માંગ સાથે દહેગામ ખાતે ભારે સુત્રોચ્ચાર સાથે વિરોધ પ્રદર્શન કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમ તાલુકા પ્રમુખ જગતસિંહ

ભૂલોખંચરેથી

- આગામી ૮મી ઓગષ્ટના રોજ મનપાની આરોગ્ય શાખાની વિવિધ જગ્યાઓની ભરતી માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષા યોજાશે.
- જિલ્લામાં વાઈરલ ફિવરની બિમારીના કેસો વધતાં આરોગ્યતંત્ર ચિંતામાં ગરકાવ થયું છે.
- નાયબ સેક્શન અધિકારીની બઠતી માટે યોજાયેલ પરીક્ષાનું પરિણામ આજે જાહેર થયું છે. સ્વીપા દ્વારા લેવાયેલ આ ખાતાકીય પરીક્ષામાં ૭૩ પરીક્ષાર્થી ઉત્તીર્ણ થયા છે.
- માહિતી ખાતા દ્વારા લેવામાં આવેલ બન્ને સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાના પરિણામ આજે જાહેર થયા છે. માહિતી મદદનીશ અને નાયબ માહિતી નિયામકની ભરતી માટે આ પરીક્ષાઓ યોજાઈ હતી.
- ગાંધીનગર જિલ્લામાં તસ્કરો સક્રિય થતાં પોલીસ દ્વારા કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે.
- ગાંધીનગર મનપાની ડાયરી છપાવવામાં ભ્રષ્ટાચાર થયાના આક્ષેપ સાથે સમગ્ર પ્રકરણમાં તપાસ કરવાની માંગ પૂર્વ કાઉન્સિલર પોન્ડ્રીબેન પટેલે આજે પત્ર લખીને કરી છે.
- આગામી ૭મીએ વિકાસ દિવસની ઉજવણી મહાત્મા મંદિર ખાતેથી મુખ્યમંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં થવાની હોવાથી તેની તૈયારીમાં તંત્ર વ્યસ્ત બન્યું છે.
- ગાંધીનગર શહેરના આંતરિક રસ્તાઓની જુના સેક્ટરોમાં સફાઈ નહિ થતી હોવાની ફરીયાદો ઉઠી છે.



હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

આ યોજના વીષે મારુ તો માનવું છે કે દેશનો એક પણ ‘નાગો’ ભૂખ્યો નહીં રહે..!!



સિવિલમાં હુમન મિલ્ક બેંકનું ઉદ્ઘાટન
શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે હુમન મિલ્ક બેંકનું ઉદ્ઘાટન આરોગ્ય વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ મનોજ અગ્રવાલના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. આ મિલ્ક બેંક ઓછું વજન ધરાવતા બાળક અને કુપોષણ બાળકોને માટે અતિ ઉપયોગી બની રહેશે. આ પ્રસંગે મેડીકલ કોલેજના ડીન ડો.શોભના ગુમા, જીએમઈઆરએસના ડો. બિપિન નાયક, સિવિલના તબિબ અધિક્ષક ડો. નિયતિબેન લાખાણી, આરએમઓ. ડો. સુધાબેન શર્મા, એઆરએમઓ ડો. કલ્પેશ જશપરા, સહિત સેક્ટર્સ અને અધિકારી-કર્મચારીઓ હાજર રહ્યા હતા.



ગુજરાત સરકાર



5 વર્ષ આપણી સરકારના

સૌના સાથથી, સૌના વિકાસના

કિસાન સન્માન દિવસ

કિસાન સૂર્યોદય યોજના હેઠળ ૩૯૧૫ ગામોનાં ૪.૪૭ લાખથી વધુ ખેડૂતોને રાત્રિના ઉજાગરામાંથી મુક્તિ આજથી વધુ ૧૫૦૧ ગામોના ખેડૂતોને સિંચાઈ માટે દિવસે મળશે વીજળી

કિસાન સન્માન દિવસ નિમિત્તે રાજ્યભરમાં વિવિધ સ્થળોએ ૧૨૦ કાર્યક્રમો પ ઓગસ્ટના રોજ સવારે ૧૦ કલાકે ભુજ ખાતે મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના પરદ્ હસ્તે અને કૃષિમંત્રીશ્રી આર.સી. ફળદુની ઉપસ્થિતિમાં કાર્યક્રમનો શુભારંભ





સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણ અંતર્ગત વિવિધ યોજનાઓના લાભાર્થીઓને સહાય વિતરણ



વાવણીથી વેચાણ સુધી, દરેક પગલે ખેડૂતોની સાથે ગુજરાત સરકાર

ખેડૂતોને આર્થિક લાભ

ગુજરાત રાજ્ય સરકારના પ્રયાસોથી કૃષિ ક્ષેત્રે ખેડૂતોને વાર્ષિક રૂ.૨૫,૦૦૦ કરોડનો આર્થિક લાભ

આપત્તિ વખતે ખેડૂતોની પડખે

છેલ્લા ૫ વર્ષમાં કુદરતી આપત્તિઓથી ખેડૂતોને નુકશાન સામે કુલ રૂ.૧૧,૪૧૯ કરોડની સહાયનું પેકેજ

પ્રધાનમંત્રી કિસાન સન્માન નિધિ યોજના

ખેડૂતોને વાર્ષિક રૂ.૬૦૦૦ની સહાય ગુજરાતના ૫૯ લાખ ખેડૂતોના બેંક ખાતામાં રૂ. ૭,૯૫૧ કરોડ જમા થયા

રાસાયણિક ખાતર

છેલ્લા ૫ વર્ષમાં રાસાયણિક ખાતર માટે રૂ. ૧૯,૦૦૦ કરોડની સહાય

સિંચાઈ વ્યવસ્થા

નર્મદાનું પાણી સુજલામ સુકલામ યોજનાથી ઉત્તર ગુજરાતમાં, સૌની યોજનાથી સૌરાષ્ટ્રમાં અને કચ્છમાં મોકલવાની યોજના આદિવાસી વિસ્તારો માટે લિફ્ટ ઈરિગેશન યોજના

ટેકાના ભાવે ખરીદી

છેલ્લા ૫ વર્ષમાં રૂ.૧૯,૦૦૦ કરોડથી વધુના મૂલ્યની ૨૧ લાખથી વધુ ખેડૂતો પાસેથી ૪૧ લાખ મેટ્રિક ટન કૃષિ પેદાશોની ખરીદી

કિસાન સૂર્યોદય યોજના

દિવસે ઉત્પન્ન થતી સૌર ઊર્જાનો મહત્તમ ઉપયોગ કરી ખેડૂતોને ખેતી માટે વીજળી આપવામાં આવશે

સાત પગલાં ખેડૂત કલ્યાણ યોજના

વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માટે ૩.૩૦ લાખથી વધુ ખેડૂતોને રૂ. ૫૭૫ કરોડનો લાભ

૨૦૨૨ સુધી ખેડૂતોની આવક બમણી કરવાના વડાપ્રધાનશ્રીના સપનાને સાકાર કરવા માટે ગુજરાત સરકાર કાર્યરત છે. -શ્રી નીતિભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત